
Anglais	langue	seconde	–	4e	année	
	
Communication	orale	Voie	A	
	
	

Copie	type	de	niveau	2	
	
Justification	
Au	début	de	sa	description,	l’élève	parle	de	son	frère	en	utilisant	
le	I	au	lieu	du	He.	Il	manque	parfois	un	mot	dans	ses	phrases,	ce	
qui	nuit	à	sa	fluidité.	On	comprend	tout	de	même	le	message	qui	
est	véhiculé.	Ses	questions	sont	bonnes	mais	la	deuxième	est	mal	
structurée.		Pour	la	partie	B,	l’élève	ne	peut	pas	identifier	la	
plupart	des	idées	principales.	
	
Copie	type	
Le	travail	de	l’élève	débute	à	la	page	suivante	et	voir	fichier	audio.	
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